这篇文章给大家聊聊关于十八岁以后矫正牙齿效果怎么样,以及十八岁以后矫正牙齿效果怎么样呢对应的知识点,希望对各位有所帮助,不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- 1. 35岁还能矫正牙齿吗?
- 2. 十八岁怎么有效提升自己的能力?
- 3. <u>青少年牙齿矫正的最佳时间是什么?会有什么影响?</u>
- 4. 25岁还能纠正牙齿吗?有什么建议吗?
- 5. 女童几岁矫正牙齿比较好?

35岁还能矫正牙齿吗?

这个回答我最有说服力,因为我就是从35岁开始矫正牙齿的,经历了将近2年的时间,到2018年1月5日正式拆掉了牙套,现在正在佩戴保持器,大夫说除了吃东西外需要全天24佩戴保持器半年,半年后只是晚上佩戴保持器,如果自己觉得晚上能一直佩戴保持器那就佩戴着,这样牙齿会一直保持的非常棒。

下图是我拆掉牙套的图片,我的矫正属于非常复杂的,能做到现在这个程度个人已经很满意了,下来简单说一下我矫正的情况和历程,仅供参考。

我能在这个年龄矫正,肯定是做了专业评估和多方面的考察的,确实无论多大年龄都可以矫正的,只要口腔健康状态良好,牙周没有问题,就可以做的。像30多岁的年龄基本都需要近2年的时间,这也要看个人牙齿的状态了。看过此片文章的朋友们,建议牙齿需要矫正,最好在孩子的黄金年龄12岁左右矫正吧,已经错过了,什么时候矫正真的也都不算晚。

由于我牙齿特殊问题,我只选择了矫正上排牙齿,矫正时,拔了两颗上颌的牙齿,可以说多数矫正的人都需要拔牙的,我拔掉了一颗坏牙六龄齿和一颗第二双尖牙,牙齿坏的太久了没有处理好,实在没有办法拔了六龄齿,非常幸运的是我的智齿可以派上用场,这样矫正结束后,我的上颌会是全部完全健康的牙齿,所以我坚定地选择了走这条矫正不归路。

下图为我矫正的时候,拔掉的第二双尖牙,那颗六龄齿坏的严重就扔了。

拔牙后经过一周的恢复,就开始装上矫正装置,我用的是普通的矫正冰晶贴的,这个看起来美观一些,当我矫正完的时候,才发现用这个冰晶的有一个缺点,拆的时候没有那么顺利,拆的时候很不舒服,可能是拆牙套的妹妹手力度不够,本来是捏碎冰晶贴的产生了拖拽,给我造成了轻微的损伤,不过过了10天左右也就恢复了。

矫正第一周是最难熬的,牙齿上多了一层东西,嘴唇不能贴着牙齿,特别难受,吃东西咬着无力,牙套周围到处钻食物,尤其米粒,吃完东西清理也很麻烦的,适应一周,基本就正常了,但是每个月都会调整一下矫正器,每次调整后,一周内吃东西都会很不舒服,甚至牙医调整力度过大的时候,会非常酸痛,有一次我的调整力度过大,正值冬天,中午出门吃饭吹个风到嘴巴,一阵酸痛,这个时候你一定要去找牙医,给你抹点药,会好很多。调整大约经历了半年的样子,就习惯了。

在这个矫正的过程中,清洁牙齿非常的重要,因为我的工作,矫正牙齿的便利,我清洁牙齿做的非常到位,每个早晚都会花10分钟的样子仔细清理每一颗牙齿,而且要用正畸专用的牙刷,每天也都会花更久的时间使用牙线清理两牙之间,但凡吃一口食物喝一口饮料我都会用白开水漱口,由于自己清洁的尽职尽责,直到我拆掉牙套的时候,牙医妹妹帮我洗牙的时候说我牙齿卫生保持的非常好,这么久没有洗牙,非常干净,这点我也颇为自豪。

今天就写这么多,回头抽空写一篇我的矫正历程,再分享大家,希望能给更多的矫正牙齿的朋友以帮助,最后我再啰嗦一句,为了更健康更美观,什么时候都可以选择矫正,这需要你做好足够的心理准备,坚持下去,无论别人怎么评价,忠于自己的内心,不忘初衷,变会方得始终!

十八岁怎么有效提升自己的能力?

这是一个好问题。

十八岁是最美好的豆蔻年华,在这个年龄能想到有效的提升自己的能力,你的人生已经站在了一个很高的起点上。下面我就以个人的成长经验给你一些建议:

1.锻炼一个好身体

18岁应该是大学期间了,不管是准备求学深造还是就业工作,后面都要面对比高考更难的挑战,而任何困难的挑战,最终拼的都是脑力和体力。在大学最后的时光里,我建议你首先要给自己准备个好身体。等你到了三十岁、四十岁就知道,好身体本身就是硬实力。

好好吃饭,好好睡觉,有规律的锻炼、健身,并养成照顾身体的好习惯。

2.多实践

不论任何知识,学习的目的都是为了用。现在的学校教育有个普遍问题,就是学历高的人能力未必就强,根本原因就是没有用起来。不管你的专业是什么,都要试着

把它用起来。经济管理的要去调研市场,亲自去实践一下营销、项目策划;工科的要参与到试验项目,去做一个实体出来;专业属于科研、精尖的,也要想办法接触所在专业的在研项目。

实践会告诉你,理论到底是干什么用的、怎么去应用的。当你实操了一个项目,才能更深刻的领会知识,知道还需要学习哪些知识,再有的放矢的去补充、加深自己的专业知识。

3.教

古语"教学相长","教"是最好的"学",你把"学生"教会了,才是真正的"懂了"。不管是学习语言、技能还是证书类的,建议都加入一个圈子,可以是一起参加考试的同学,也可以是求知若渴的学弟学妹,将自己觉得会的知识试着教给他们,哪里不熟练哪里就是问题之所在。

4.哪些能力

任何知识、专业学到一定程度都是能力,作为十八岁的年纪,可以去深入学习本专业知识,也可以学习办公软件技能(word、ppt、excle),可以学习计算机技能(语言、编程),学习外语,考稀缺证书等等。

我建议首先考虑自己的专业方向,结合社会、企业的实际需求,选择自己提升的方向和技能。自己的专业过于宽泛(如经济管理类)的,结合自己的兴趣考虑深造一门或几门普适的技能,如外语能力、计算机编程、办公软件技能甚至写作技能,在未来的人生都会大有裨益,甚至走出一条独特的道路。

十八岁是个太好的年华,这时不用考虑太多的限制,只要自己有兴趣,都要抓紧深钻,如果发现了瓶颈或者发现自己内心并不感兴趣,可以转换方向再试一次。这个年纪拥有非常大的试错优势,所以要伸出触角多去实践,找到自己的长处或者发展自己的长处。在学习、实践、不断试错和培养自己的过程中,将锻炼出你的终极能力----学习能力。

青少年牙齿矫正的最佳时间是什么?会有什么影响?

儿童青少年最佳的矫正时机,根据不同的错合类型,有不同的时间要求。

大体上可以这么分:一些会影响到颌骨正常发育的错颌畸形,越早矫治效果越好

而单纯牙齿的问题,没有颌骨发育问题在内的一些错颌畸形可以等到换完牙齿以后

再进行也不晚,有些甚至成年人治疗也一样会有很好的效果。

那么哪些错颌畸形可能会影响到颌骨的生长发育呢?

主要有这些类型:地包天、严重的深覆合,严重的暴牙,前牙开合

同时,孩子的一些不良的口腔习惯也会影响到颌骨的生长发育,一旦发现也应该及时的予以纠正:

- 1、咬嘴唇,无论是咬上唇还是咬下唇
- 2、咬异物比如手指,铅笔头等等。
- 3、经常吐舌头。
- 4、口呼吸。
- 5、单侧咀嚼。

开始进入青春生长发育的快速时期一般,女孩子在10岁左右,男孩子在11岁左右,有些治疗,需要在青春生长发育的高峰期来临之前2~3年进行会有很好的效果, 所以建议你在孩子7~8岁的时候最好带他去给正畸医生看一看。

25岁还能纠正牙齿吗?有什么建议吗?

25岁还可不可以做矫正,听"牙医出发"怎么说:

首先告诉你结果,任何年龄段都是可以做的,因为矫正赖以存在的生物学基础(牙齿在牙槽骨内移动)的现象,只要是在活体体内都是可以实现的的,并且它有一个医学名称叫"成人矫正"。

既然是成人矫正,就有成长矫正的特点:

1由于生长发育已经停止,在儿童身上可以使用的一些"因势利导"的方法就无效了,只能全靠"生拉硬拽"了,所以,相类似的错??畸形,可能需要的时间会长一些,这是生理上来讲,但现实中有经常有相反的例证,这又与成人的"依从度"有很大的关系,成人会按时复诊,有问题一般也会积极与医生进行沟通,从而及时解决。

2牙齿损伤,成年人缺失牙、蛀牙、死髓牙、牙齿磨损等情况普遍会远高于青少年的发病率,这给矫正过程的前、中、后都会带来一些麻烦,这就需要矫正医生不仅有良好的正畸素养,同时也要要求医生具有牙体牙髓和修复学的相关知识,以便在制定矫治方案与矫治过程中能够充分应对。

3牙周健康,成人矫正会在很大程度上受到牙周疾患的影响,这需要有牙周问题的朋友和施治的医生充分注意,必要时需要牙周医生来参与整个治疗过程。

4客观的美学诉求,绝太部分开始寻求矫治解决方案的成年人,主要诉求是美观,但我们一定要清楚,正畸治疗是基于每个人头、颌、面的基础上进行的,是有限的"改动",而非"完美再造",这需要每一个想接受矫正治疗的成年人要"心中有数",不要寄予不切实际的期望!

女童几岁矫正牙齿比较好?

牙齿矫正的最佳时期,要根据牙齿的畸形特点来看。我家儿子刚换完牙的时候,前边两颗大门牙往前突出,有一次我带他去医院补牙,牙科医生叫提前干预。当时由于是补牙医生给我说的时候没太在意,儿子的牙齿突出也不太严重,就没及时治疗

随着年龄的增长,现在儿子十二周岁了,牙齿都已经换完了,前面两颗牙齿已经突出的越来越严重。带他到牙科去矫正,医生叫拔牙,然后戴牙套矫正。前后大概要戴一年半到两年时间。

建议你还是到牙科医院去检查一下,叫专业医生看看。而且要多让几个医生看,不同的医生治疗方法都不一样,看哪个医生的建议最中肯。前两天给儿子矫正牙齿,前后找了两个医生看的,两个医生的方案就不一样:一个主任医生看了之后,直接叫拔牙;另一个医生看了之后说:"现在还能通过干预,牙套戴好了,不拔牙也能矫正好。"

以上是我经历的事情,希望对你有所帮助,建议还是去医院检查一下,别错过最佳治疗时期。像以下情况,越早治疗越好,孩子不受罪,而且治疗周期也短。

关于十八岁以后矫正牙齿效果怎么样的内容到此结束,希望对大家有所帮助。

5/5